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中共四川信息职业技术学院委员会
关于印发《党员干部人才队伍“三向”培养方案》的通 知
各基层党组织：

为进一步加强学校党员队伍建设，加快培养中层后备干部人才队伍，经党委会审议通过，现予印发《党员干部人才队伍“三向”培养方案》，请遵照执行。

附件：党员干部人才队伍“三向”培养方案

                 
中共四川信息职业技术学院委员会
                         2021年5月13日
附件
党员干部人才队伍“三向”培养方案
为进一步加强学校党员队伍建设，加快培养中层后备干部人才队伍，充分彰显党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，以高质量党的建设推进学校高质量发展，根据学校《进一步加强党务工作者队伍建设的实施办法》（川信职院党〔2020〕58号），结合学校工作实际，特制定本方案。
一、指导思想与工作目标
党员干部队伍“一双向两定向”（简称“三向”）培养工作，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，紧紧围绕“立德树人”根本任务，以推进学校高质量发展为中心，以组织感召、分类培养、常态长效为重点，按照“三向”培养（“一双向”是指把业务骨干培养成党员、把党员培养成业务骨干；“两定向”是指把优秀党员业务骨干培养成“双带头人”、把优秀“双带头人”培养成党员干部）思路，选拔、培养、打造一支业务能力精、党建能力强的党员干部人才队伍，充分彰显基层党组织在推进学校事业发展中的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用。
十四五期间，把20名非党业务骨干培养成中共党员、把50名党员培养成业务骨干，培养20名党务业务“双带头人”、培养10名党员中层干部。
二、工作步骤和方法
（一）调查摸底，确定“三向培养”对象。开展调查摸底，全面掌握党员队伍、教师队伍基本情况，分类确定 “三向”培养对象，建立动态可调的“三向”培养人才库。一是建立党外业务骨干“三向”培养人才库，把有共产主义觉悟、有理想信念、有培养前途的业务骨干发展成为党员。二是建立党员业务骨干“三向”培养人才库，把业务能力强、有培养前途的党员培养成业务骨干。三是建立优秀党员业务骨干“三向”培养人才库，把党性修养强、业务水平高的党员业务骨干培养成“双带头人”。四是建立中层后备干部“三向”培养人才库，把优秀的“双带头人”培养成为中层管理干部。
（二）制定计划，确定“三向”培养目标。根据“三向”培养对象的情况，有针对性的为每一名培养对象制定培养计划，确定年度培养目标。一是加强政治引领。着眼于提高专业骨干的政治觉悟，组织专业骨干教师学习党的基本理论、基本路线和基本知识，增强对党的路线方针政策的认同感，增强全心全意为人民服务的意识，在思想上、行动上积极向党组织靠扰。二是加强业务能力培训。全面加强党员队伍业务能力培育，举办多种形式的业务能力提升培训班，努力把业务能力强、有培养前途的优秀党员培养成党建带头人和业务带头人。三是加强管理能力培育。持续举办履职能力培育研修班，努力提升“双带头人”的管理能力与领导水平。
（三）建立机制，推进“三向”培养长态。把“三向”培养工作作为学校党员队伍建设、干部队伍建设的重要举措，纳入人才队伍建设规划，建立选拔、培养长效机制。一是把“三向”培养纳入学校党委和各基层党组织常态工作，建立并动态调整“三向”培养人才库，建立“三向”培养对象指导、帮助和培养年度计划，定期开展分析研判，推进培养工作常态长效。二是要加强“三向”培养考核，把“三向”培养工作的开展情况和成效，作为基层党组织加强人才队伍建设的重要指标，纳入基层党组织考核的重要内容，扎实推进“三向”培养工作的深入开展、落地落实。
三、组织保障
（一）强化组织领导。成立学校党员干部队伍建设工作领导小组，下设办公室，挂靠党委组织部，全面负责学校“三向”培养的统筹、组织和领导，合理确定培养对象，制定培养计划，每年进行1次分析研判，推动“三向”培养有序开展、深入推进。
（二）营造良好氛围。领导小组办公室要要规范培养对象选拔程序，指导各基层党组织做好培养方案，总结推广好经验好做法，要加大先进典型宣传，为“三向”培养工作营造良好氛围。
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